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Členové CEN jsou povinni splnit vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky,
za kterých se této evropské normě bez jakýchkoliv modifikací uděluje status národní normy.
Aktualizované seznamy a biblio-
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Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze
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notifikuje Řídicímu centru CEN-CENELEC, má stejný status jako oficiální verze.
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Malty, Německa,
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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12697-54:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 227 Silniční materiály,
jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2020 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Seznam všech částí souboru norem EN 12697 lze nalézt na webové stránce CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska,
Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument popisuje řadu zrychlených zkušebních metod pro zrání asfaltových směsí
s asfaltovou emulzí použitelných za účelem posouzení jejích vlastností.

Zkušební metody se vybírají podle druhu směsi, typu zkušebního vzorku, typu zkoušky, která má být
provedena, a podle podmínek v místě použití výrobku.

Tento dokument se vztahuje na směsi, zkušební vzorky a jádrové vývrty připravené v laboratoři
a/nebo odebrané ze stavby.

Postupy laboratorního zrání jsou určeny pro asfaltové směsi obsahující asfaltovou emulzi, ale mohou
být použity i pro jiné typy asfaltových směsí, které vyžadují zrání k dosažení své potenciální pevnosti.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


